



## **В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, подозреваемого в заведомо ложном доносе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовного дела в отношении ранее судимого 27-летнего жителя с.Никулино Сладковского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления).

По версии следствия, 06 октября 2017 года подозреваемый, имея намерения избежать привлечения к уголовной ответственности, находясь в кабинете Ишимского межрайонного следственного отдела, сообщил следователю заведомо ложные сведения о применении к нему насилия сотрудником ГИБДД УМВД России по Тюменской области, то есть о совершении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ, относящегося к категории тяжких.

По указанному факту следственным отделом было организовано проведение соответствующей доследственной проверки, в рамках которой установлено, что сообщенные подозреваемым сведения не соответствуют действительности, в связи с чем, в отношении последнего и было возбуждено уголовное дело.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленный на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Для сведения: санкция ч.2 ст. 306 УК РФ предусматривает штраф в размере от 100 до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1178814>